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ufficiali, quanto quelle dei soldati, come sono 
t ra t ta t i egualmente ufficiali, e soldati quando 
sono innanzi al fuoco del nemico {Bene!) 

Presidente. L'onorevole Imbriani ha chiesto 
di parlare. 

Imbriani. Ho chiesto di parlare quando ho 
inteso proporre un r ingraziamento alla Camera 
dei Comuni... 

Presidente. Permetta , e stata let ta in pro-
posito una mozione: il regolamento prescrive 
che per ora si stabilisca semplicemente il 
giorno, in cui tale mozione dovrà essere svolta. 
Senonchè, dopo la dichiarazione dell'onore-
vole presidente del Consiglio, parmi non ne 
sia più il caso. 

Imbriani. Sta bene; allora mi associo poiché 
si t ra t ta di un atto di cortesia, come ha detto il 
presidente del Consiglio, che non compro-
mette nul la e non dà dritto agli altr i di mi-
schiarsi nelle cose nostre. {Rumori). 

Canegallo. Chiedo di parlare. 
Presidente. S u c h e c o s a ? 
Canegallo. Avendo sottoscritto la mozione, 

ho diritto di parlare. 
Presidente. N o n p u ò ! 
Canegallo. Allora chiedo di parlare per fat to 

personale. 
Io credo che le parole di simpatia pronun-

ziate nel Parlamento inglese e nel Senato ru-
meno all ' indirizzo dell ' I tal ia debbano trovare 
un 'eco nel nostro paese {Bravo! — Applausi), 
e che sia dovere del Parlamento italiano ri-

volgere un saluto ed un r ingraziamento a 
quelle nobili Assemblee, che hanno espresso 
voti, auguri e speranze per l 'onore della no-
stra bandiera, per la grandezza della patr ia 
nostra. {Benissimo! — Vivi e prolungati applausi 
— Due o tre deputati dell'estrema sinistra inter-
rompono). 

Toaldi. Come primo firmatario della mo-
zione, chiedo di parlare. 

Presidente. La mozione non essendo iscritta 
nell 'ordine del giorno, non posso lasciare che 
su di essa si apra una discussione. 

La seduta termina alle 19. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 

Discussione dei disegni di legge : 

2. Autorizzazione al Consiglio di Ammi-
nistrazione del Fondo di beneficenza e reli-
gione della città di Roma di cedere alcuni 
capitali all 'Amministrazione ospitaliera di 
Soma. (187) 

3. Credito straordinario per le spese di 
guerra nella Eri t rea. (188) 
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